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ATA DA 19ª (DÉCIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 30 (TRINTA) DE 

MARÇO DO ANO DE 2022, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, SILVANA MACIEL, PEDRO 

RODRIGUES, MÁRCIO CAETANO, LÉO SALES, ALINE DO 

HOSPITAL E PATRIARCA. E REMOTAMENTE: CAPITÃO MARTINS, 

IRMÃO RAIMUNDINHO, ROBÉRIO SANTOS, PAULINHO, CARLOS 

ALBERTO, MANOEL CORREIA, EDÍZIO MOREIRA, ROMUALDO 

BEZERRA, RAFAEL LACERDA, JEORGENES CASTRO, CRISTIANO, 

LUCINILDO FROTA, INSPETOR MORAES E JÚLIO CÉSAR. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E 

SOLICITA AO SECRETÁRIO VEREADOR PEDRO RODRIGUES QUE 

FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A 

REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE 

SOLICITA AO SECRETÁRIO VEREADOR PEDRO RODRIGUES QUE 

FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE 

Nº 041, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE A 

CONVALIDAÇÃO DE DESPESAS EFETUADAS COM COMPENSAÇÃO 

PECUNIÁRIA PREVISTA NA LEI MUNICIPAL Nº 2.929, DE 29 DE 

ABRIL DE 2020. PROJETO DE LEI DE Nº 124, DE AUTORIA DO 

VEREADOR MÁRCIO PEREIRA CAETANO - INSTITUI O DIA 

MUNICIPAL DO OPTOMETRISTA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 125, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO JOSÉ BEZERRA DO NASCIMENTO (ROMUALDO 
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BEZERRA) - INSTITUI A CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE 

OPORTUNIDADES DE EMPREGO A PESSOAS SEM EXPERIÊNCIA 

NO MERCADO DE TRABALHO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 126, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - INSTITUI A 

POLÍTICA DE PREVENÇÃO E COMBATE AO CÂNCER DE OVÁRIO 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 127, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA DA SILVA - INSTITUI O MÊS MAIO LARANJA DE 

COMBATE AO ABUSO E À EXPLORAÇÃO SEXUAL DE CRIANÇAS E 

DOS ADOLESCENTES NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 128, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JOSUÉ MARTINS FERREIRA (CAPITÃO MARTINS) - 

INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 

O NOVEMBRO CULTURA AFRODESCENDENTE, DEDICADO A 

REALIZAÇÕES DE AÇÕES DE VISIBILIDADE À CULTURA 

AFRODESCENDENTE NO ÂMBITO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 129, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DA CAMPANHA PERMANENTE DE ORIENTAÇÃO, 

INFORMAÇÃO, PREVENÇÃO, TRATAMENTO E COMBATE AO 

TRANSTORNO DE ANSIEDADE GENERALIZADA E AO 

TRANSTORNO MISTO ANSIOSO E DEPRESSIVO NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 007, DE AUTORIA DO VEREADOR 

MÁRCIO PEREIRA CAETANO - CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO 

MARACANAUENSE A FRANCISCO SILVINO GOMES SILVA. 
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PROJETO DE RESOLUÇÃO DE Nº 002, DE AUTORIA DA 

VEREADORA SILVANA MARIA ALVES MACIEL (SILVANA MACIEL) - 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA MEDALHA RODOLFO THEÓFILO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 098, 

DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO PEREIRA CAETANO - 

INSTITUI NORMAS PARA O GERENCIAMENTO E DESTINAÇÃO 

FINAL DO LIXO ELETRÔNICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 099, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDÍZIO MOREIRA DA SILVA - INSTITUI A COMEMORAÇÃO AO DIA 

DO GARI NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 100, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - INSTITUI NO 

ÂMBITO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ O PROGRAMA DE ADOÇÃO 

DE CRECHES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 101, DE AUTORIA 

DO VEREADOR RAFAEL CAVALCANTE LACERDA - DISPÕE SOBRE 

O TURISMO CULTURAL HISTÓRICO NAS ESCOLAS DA REDE 

PÚBLICA DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 102, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES DE PAULA - INSTITUI A SEMANA EDUCAR 

PELA IGUALDADE RACIAL NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 103, DE 

AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO SALES DE SOUSA 

FERNANDES (LÉO SALES) - DÁ DIREITO AO SERVIDOR DO 

QUADRO EFETIVO NA SITUAÇÃO QUE INDICA E ADOTA 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 043, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS 
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AOS PROFISSIONAIS DA CEI ELSA MARIA LAUREANO PEREIRA, 

POR SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO E 

O EXERCÍCIO DA CIDADANIA. MOÇÃO DE Nº 044, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANTÔNIO DA SILVA MORAES (INSPETOR MORAES) - 

REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHADO 

VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR JOSÉ ELDEMIR 

CRUZ, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 25 DE MARÇO 

DE 2022. A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ALINE DO 

HOSPITAL ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES 

COMPETENTES. E AS MOÇÕES PARA ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 246 AO 261/2022 DE AUTORIA 

DOS VEREADORES: CRISTIANO, MÁRCIO CAETANO, MANOEL 

CORREIA, CARLOS ALBERTO, INSPETOR MORAES, JEORGENES 

CASTRO, EDÍZIO MOREIRA, PATRIARCA, CAPITÃO MARTINS, 

IRMÃO RAIMUNDINHO, ALINE DO HOSPITAL, RAFAEL LACERDA, 

DEMIR PEIXOTO, ROMUALDO BEZERRA, LÉO SALES E PEDRO 

RODRIGUES. A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ALINE DO 

HOSPITAL ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO 

DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, A 

SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ANUNCIA O ESPAÇO DO 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O INSCRITO NO PEQUENO 

EXPEDIENTE, O VEREADOR LÉO SALES CUMPRIMENTA A TODOS. 

DIZ QUE EM VISITA AO POSTO DE SAÚDE NA MUCUNÃ FOI 

ABORDADO PELOS MORADORES QUE RECLAMARAM A CERCA DO 

TRANSPORTE PÚBLICO E PEDIRAM PARA QUE FOSSE TOMADA 

PROVIDÊNCIAS SOBRE O TRANSPORTE ALTERNATIVO. FALA 

AINDA QUE OS MORADORES DA MUCUNÃ, TAQUARA, JAÇANAÚ, 
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TIJUCA, CÁGADO E LUZARDO VIANA SÃO PREJUDICADOS COM A 

FALTA DE CONDIÇÕES DO TRANSPORTE E QUE HÁ O 

DESCUMPRIMENTO DOS HORÁRIOS E DAS ROTAS POR PARTE 

DOS MOTORISTAS. RECONHECE O ESFPRÇO DO PREFEITO QUE 

JÁ MANDOU PRA CAMARA UM PROJETO QUE TRATA DO PASSE 

LIVRE PARA OS ESTUDANTES, INSCRITOS NO CADÚNICO E OS 

PARTICIPANTES DO PROGRAMA QUALIFICA. CITA QUE FARÁ UMA 

NOTIFICAÇÃO E IRÁ PEDIR AO DEMUTRAN E ENVIARÁ OFÍCIO A 

COOPERATIVA SOLICITANDO A ROTA OBRIGATÓRIA PARA QUE 

POSSA DAR SATISFAÇÃO A POPULAÇÃO. O INSCRITO NO 

GRANDE EXPEDIENTE, O VEREADOR MÁRCIO CAETANO SAÚDA A 

TODOS. FALA QUE NOS QUATRO MESES EM QUE TEVE A 

OPORTUNIDADE DE ASSUMIR A CADEIRA DE VEREADOR ESTEVE 

EM TODAS AS SESSÕES. DIZ QUE É GRATO AO PARTIDO PELA 

OPORTINUDADE QUE LHE FOI DADA. CITA QUE O VEREADOR 

DEMIR PEIXOTO NO DIA DE SUA POSSE DISSE QUE SEU PAI 

SEMPRE TEVE COMPROMETIDO COM O POVO DE MARACANAÚ. O 

VEREADOR MÁRCIO CAETANO DIZ QUE PROCURA SE ESPELHAR 

E ZELAR A IMAGEM DE UMA PESSOA QUE TANTO TRABALHOU 

PELO MUNICÍPIO. SE DIZ GRATO E ALEGRE DE TER ASSUMIDO 

POR UM PERIODO CURTO, MAS QUE FEZ DE TUDO PRA HONRAR 

O MANDATO E PRA REGIÃO DO ACARACUZINHO. FALA QUE IRÁ 

CONTINUAR O SEU TRABALHO E BUSCAR NUMA LUTA DIARIA 

PARA QUE OS PROJETOS APRESENTADOS POSSAM SAIR DO 

PAPEL. DIZ QUE APRESENTOU MAIS DE 80 (OITENTA) 

PROPOSIÇÕES E CITA ALGUMAS. EM APARTE A VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL PARABENIZA E FALA DO SEU CARINHO E 
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RESPEITO À PESSOA DO VEREADOR MÁRCIO CAETANO E QUE É 

TESTEMUNHA DO SEU TRABALHO ANTES DE ASSUMIR A CADEIRA 

DE VEREADOR, COMO SECRETÁRIO DE ESPORTE, COMO 

LIDERANÇA E MORADOR DO NOVO ORIENTE. DIZ QUE VÊ A LUTA 

DO VEREADOR TANTO NA ÁREA DO ESPORTE COMO EM TODOS 

OS SEGMENTOS DA COMUNIDADE. CITA A IMPORTÂNCIA DE SEUS 

PROJETOS. DESEJA BOA SORTE E QUE ELE CONSIGA REALIZAR 

OS SONHOS AINDA NÃO REALIZADOS. EM APARTE O VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES TAMBÉM O PARABENIZA PELA 

DESENVOLTURA NESSES QUATRO MESES E DIZ QUE O 

VEREADOR MÁRCIO CAETANO FOI SEMPRE PONTUAL NAS 

SESSÕES E APRESENTOU SUA REINVIDICAÇÕES PARA A REGIÃO 

DO ACARACUZINHO E CITA O LEGADO DEIXADO PELO SEU PAI E 

QUE O VEREADOR REPRESENTA MUITO BEM O SAUDOSO 

LUCIMÁRIO CAETANO. O VEREADOR LÉO SALES TAMBÉM O 

PARABENIZA E SE DIZ HONRADO E FELIZ PELO TEMPO EM QUE O 

VEREADOR MÁRCIO ESTEVE NA CÂMARA. O SENHOR 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO LÉO SALES ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS 

VEREADORES ALINE DO HOSPITAL E PEDRO RODRIGUES. SENDO 

ACATADA, ANUNCIA A ORDEM DO DIA. DEPOIS DISSO, O SENHOR 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO LÉO SALES COLOCA EM DISCUSSÃO 

INICIAL E VOTAÇÃO: MENSAGEM DE Nº 037, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, 

PARA O FIM QUE INDICA. SECRETARIA DE EDUCAÇÃO. 
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DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

092, DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO SALES DE SOUSA 

FERNANDES (LÉO SALES) - CRIA O PROGRAMA DE OFICINAS 

DIREITOS DO ESTUDANTE E ADOTA PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 093, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO E SILVA - DISPÕE SOBRE PROGRAMA CIDADANIA NAS 

ESCOLAS DA REDE PÚBLICA DE ENSINO MUNICIPAL DA CIDADE 

DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 094, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES DE PAULA - INSTITUI O PROGRAMA DE ORIENTAÇÃO, 

APOIO E ATENDIMENTO AOS FAMILIARES E CUIDADORES DOS 

PORTADORES DA DOENÇA DE ALZHEIMER NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 095, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA 

ROCHA ABREU (ALINE DO HOSPITAL) - INSTITUI NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ A CAMPANHA ABRIL AZUL NA ESCOLA 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

096, DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO PEREIRA CAETANO - 

DISPÕE SOBRE A IMPLEMENTAÇÃO DE UM PROGRAMA 

MUNICIPAL DE COMBATE A VIOLÊNCIA OBSTÉTRICA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 097, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PATRIARCA NETO - CRIA NO 

ÂMBITO DA SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO, O PROGRAMA 

SAÚDE DO TRABALHADOR, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO 

DE Nº 043, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E 

SILVA - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AOS PROFISSIONAIS DA 

CEI ELSA MARIA LAUREANO PEREIRA, POR SEUS RELEVANTES 
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SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO E O EXERCÍCIO DA 

CIDADANIA. MOÇÃO DE Nº 044, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANTÔNIO DA SILVA MORAES (INSPETOR MORAES) - REQUER QUE 

SEJA CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHADO VOTOS DE PESAR 

AOS FAMILIARES DO SENHOR JOSÉ ELDEMIR CRUZ, PELO SEU 

FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 25 DE MARÇO DE 2022. TODOS 

FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, TODOS 

OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS 

NADA A TRATAR, O PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO 

E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA HIBRIDA PARA O DIA 

05 (CINCO) DE ABRIL DO CORRENTE ANO E CONVOCA DUAS 

SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA LOGO EM SEGUIDA. PARA 

CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


